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                              PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,18.12.2025 în sedinta extraordinara  a Consiliului Local 

Tămășeni,judeţul Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.223 din  17.12.2025,şedinţă 

ce are loc la sediul Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu 

orele 09.00. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  15 consilieri locali. 

Domnul președinte de ședința Bulai Dragos Lucian:buna ziua și bine ati venit la 

ședința consiliului local din data de 18.12.2025.Avem următoarele proiecte pe ordinea de zi: 

 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  Comisii de 

specialitate 

1. Aprobarea procesului verbal al ședintei extraordinare a consiliului 

local din data de 08.12.2025 

 1,2,3 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local  al 

comunei Tămășeni pentru anul 2025 și estimările pe anii 2026-

2028 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

 

Domnul președinte de ședință Bulai Dragoș Lucian :acum supunem la vot ordinea de 

zi.Cine este ,,pentru,,-15 voturi ,,pentru,,În plus avem 3 cereri:una din partea Asociației 

Centrului Diecezan Caritas Iasi si doua din partea domnului Iacob Butnaru.Supunem la vot 

această suplimentare pe ordinea de zi.Cine este ,,pentru,,?-15 voturi ,,pentru,, 

1. Aprobarea procesului verbal al ședintei ordinare a consiliului local din data de 

08.12.2025 

Domnul președinte de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-

nu sunt .Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  procesul verbal al ședintei extraordinare cu 15 voturi ,,pentru,, 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local  al comunei Tămășeni 

pentru anul 2025 și estimările pe anii 2026-2028 

Domnul președinte de ședință:avizele?favorabile de la toate cele 3 comisii.Discutii?-

nu sunt.Supunem la vot:cine este pentru?-15 voturi ,,pentru,,. 

Se adoptă  Hotărârea Consiliului Local   cu 15 voturi ,,pentru,, 

Domnul președinte de ședință,Bulai Dragos Lucian: iar acum vom discuta cererile.Voi 

da citire primei cereri de la Acociația Centrul Diecezan Caritas Iasi: 

,,Prin prezenta,Asociația Centrul Diecezan Caritas Iasi,dorește să îți exprime 

recunoștința pentru sprijinul acordat în mod constant în vederea înființarii și funcționării 

Centrului de Îngrijire la domiciliu din comuna Tămășeni,precum și pentru deschiderea 

manifestată față de nevoile persoanelor vârstnice din comunitate. 

În anul 2025 Consiliul local Tămășeni a sprijinit continuarea activității centrului prin 

alocarea sumei de 90.000 lei ,în baza unui contract de servicii derulat în perioada august -



decembrie 2025.Diferenta necesarului financiar,aproximativ 126.000 lei ,necesarul pentru 

asigurarea continuității serviciilor pe parcursul anului a fost acoperită de asociația noastră din 

surse propriii,respectiv donații,sponsorizări și colecte,în efortul de a nu întrerupe serviciile 

acordate beneficiarilor. 

Având în vedere nevoile reale și constante ale persoanelor vârstnice din comuna 

Tămășeni precum și impactul dovedit al serviciilor de îngrijire la domiciliu,vă adresăm 

respectuos solicitarea de a sprijini continuarea colaborării și pentru anul 2026,prin încheierea 

unui contract de servicii socio-medicale. 

Pentru anul 2026,estimăm un necesar financiar minim de 245.000 lei,sumă care 

permite asigurarea serviciilor de îngrijire la domiciliu pentru un număr mediu de 50 de 

beneficiari,în condiții de calitate,continuitate și siguranță,conform standardelor în vigoare. 

Menționăm că serviciile de îngrijire la domiciliu sunt esențiale pentru:menținerea 

autonomiei și a stării de sănătate a persoanelor vârstnice,prevenirea agravării afectiunilor 

medicale,reducerea izolării sociale și a riscului de abandon,sprijinirea familiilor și degrevarea 

sistemului public de asistență. 

În lipsa unei sustineri financiare adecvate din partea autorității publice locale,asociația 

noastră nu dispune de capacitatea financiară pentru a asigura continuarea acestor 

servicii,existând riscul sistării activității centrului,cu impact direct asupra beneficiarilor 

vulnerabili din comunitate. 

Vă asigurăm de întreaga noastră apreciere pentru implicarea și responsabilitatea de 

care dați dovadă față de nevoile sociale ale comunității și ne exprimăm speranța continuării 

acestei colaborări solide și benefice ,în interesul persoanelor vârstnice care au nevoie de 

sprijin. 

Vă multumim pentru atenția acordată și asteptam cu interes răspunsul dumneavoastra. 

Cu deosebita considerație, 

Domnul președinte de ședință:pentru această cerere avem și un răspuns : 

,,La adresa dumneavoastră nr.1647/12.12.2025 prin care solicitați încheierea unui 

contract pentru servicii socio-medicale pentru com.Tămășeni,vă informăm că până la 

aprobarea bugetului pentru anul 2026 nu se poate formula un răspuns la această solicitare. 

Mnționăm că,în funcție de veniturile bugetare vom da răspuns cererii dvs. 

Domnul primar:deci nu suntem împotrivă,așteptăm să vina bugetul pentru anul 2026 și 

o să găsim soluții ,clar suntem pentru, nu suntem împotrivă.Și o să vedem atunci ce bani vor fi 

și tot dumneavoastră veți stabili. 

Domnul președinte de ședință:supunem la vot acest răspuns din partea primăriei 

com.Tămășeni.Cine este ,,pentru,,?-15 voturi ,,pentru,,.Trecem la următoarea cerere din partea 

domnului Iacob Burnaru: 

,,Stimate Domnule Primar 

Stimați membri ai Consiliului Local 

Vă aduc la cunoștință faptul că,în ultima perioadă un număr tot mai mare de cetățeni 

au fost amendați pentru neutilizarea pisteti de biciclete.În acest context ,vă rugăm respectuos 

ca sumele încasate până în prezent din aceste sancțiuni să fie utilizate pentru îmbunătățirea 

copnsdițiilor de siguranță pe pista de biciclete,astfel încât  locuitorii comunei să o poată folosi 

în mod corespunzător și fără riscuri. 

Totodată vă solicit clarificarea modului corect în care cetățrnii îți pot parca 

autovehiculele având în vedere lipsa de informații pot genera confuzie.Consider necesar ca 

autoritatea locala să trensmită un mesaj clar,coerent și unitar către populație,prin care să 

explice regulile de parcare și modul în care acestea se raportează la folosirea pistei de 

biciblete. 

Scopul acestui demers este de a asigura un climat de ordine,siguranță și înțelegere 

reciprocă între cetățeni și autorități,precum și de evita aplicarea unor sancțiuni în situații 

neclare  sau ambigue. 



Vă multumesc pentru atenția acordată și pentru eventualele măsuti pe care le veti 

dispune. 

Domnul primar:chestia cu amenzile sau parcarea mașinilor practic nu este treaba 

Consiliului Local ci a Poliției Rutiere și a Poliției Comunale pe care o avem aici.Ei sunt în 

măsură dacă vor avea voie sau nu.Pe pista de biciclete și pe trotuar nu are voie să parcheze.Iar 

cei care sunt cu bicicletele clar trebuie să meargă pe pista de biciclete.Poate nu sunt cele mai 

potrivite din cauza rigolelor,dar ne trebuie zeci de miliarde ca să putem face acoperirea 

șanțurilor.Asta înseamnă un nou proiect ,o nouă cerere de la Consiliul Județean ,gândiți-vă că 

nu sunt bani.Dacă ar fi posibilitate de o sursă de finanțare ne-am axa mai mult pentru o 

infrastructură prin asfaltare în Borcana Tămășeni,Borcana Adjudeni,în Livadă,în Lungul 

Vântului .Eu nu spun că nu e necesar aici,dar voi lucra,am și vorbit cu domnul Președinte 

Harpa ,vom vedea ce an va fi și l-am rugat pe dânsul să facă acoperirea rigoleleor.Bani de la 

bugetul local cu siguranță nu vor fi ,cel putin anul 2026 va fi forte critic așa cum il știm toți și 

cum, s-a anunțat.Vom vedea!Iar pentru reparații acolo unde sunt lucrări de avarii la apa tot 

timpul am intervenit și le-am adus la forma inițială.Iar cu parcările mașinilor nu cred că sunt 

în măsură eu să spun lucrul acesta ci este Poliția Rutieră ei trebuie să-și facă treaba,poliția 

locală care au baza legală în mână și știu ce au de facut.Dacă eu aș spune că nu este voie să 

parchezi absolut deloc mașina nici acolo nici acolo,ce o sa spună oamenii?din cauza 

consiliului local că a spus că nu am voie să parchez si uite Poliția ne ia banii!Nu știu,zic și 

ei!Dar eu așa spun că Poliția trebuie să-și facă treaba acolo unde consideră că au încălcat 

legea și au parcat mașina ilegal. 

Domnul consilier Dancă Petrică:problema este că nici omul nu are unde să o parcheze. 

Domnul primar:cei mai vulnerabili sunt cei care parchează mașina și ocupă ambele 

șensuri.Pentru că biciclistul sau cetățeanul care merge pe trotuar trebuie să o ia pe asfalt ca sa 

ocoleasca.Poate sunt oameni care nu au curte și trebuie să lase mașina undeva.Toată lumea 

înțelege lucrul acesta în schimb nu înțeleg cei care parchează pe ambele sensuri de 

mers.Poliția trebuie să îți facă datoria nu primăria! 

Domnul președinte de ședință:mai sunt alte discutii?-nu mai sunt discuții.Trecem la 

următoarea cerere ,tot din partea domnului Butnaru Iacob: 

,,Stimați membri ai consiliului local, 

Subsemnatul,Burnaru  I.Iacob,vă adresez respectuos această scrisoare în contextul 

preocupărilor legate de buna gestionare a resurselor financiare ale comunității noastre și de 

asigurarea unor condiții optime pentru educația copiilor din comună. 

În acest sens,doresc să vă supun atenției oportunitatea suspendării focurilor de artificii 

organizate în acest an,care au loc la aproximativ o jumătate de oră după miezul 

nopții.Consider că fondurile alocate acestui eveniment ar putea fi redirecționate către o nevoie 

mult mai stigentă a comunității. 

Vă propun astfel analizarea posibilității achiziționării a două săli de clasă 

prefabricate(din containere),complet echipate și certificate conform normelor în vigoare 

,necesare pentru asigurarea funcționării în condiții optime a Grădiniței din Adjudeni.Costul 

total estimat pentru aceste săli de clasă este de aproximativ 40.000 euro. 

Prin suspendarea focurilor de artificii ,am putea acoperi o parte din avans,cel puțin ,am 

putea începe demersurile necesare pentru realizarea acestui proiect important pentru viitotul 

copiilor nostri. 

Vă multumesc pentru timpul acordat și pentru deschiderea de a analiza aceasta 

propunere,având încredere că veti lua cea mai buna decizie în interesul cetățenilor comunei 

Tămășeni. 

În încheiere ,doresc să vă adresez tuturor urări de Sărbători binecuvântate ,cu 

sănătate,pace și impliniri alături de cei dragi. 

Domnul primar:referitor la ce spune domnul Iacob Butnaru despre Grădiniță să facem 

achizitie de containere 40.000 de euro.Eu am vorbit cu doamna director de la Adjudeni,nu mai 



sunt decât 30 de copii care sunt după amiaza.Scoala Profesională probabil că nu o să mai 

existe  și o să facem acolo o sala de clasa fără sa mai dăm 40.000 de euro.O sa organizam 

acolo să facem o toaletă și o sala de clasă pentru copii. 

Domnul consilier Partac Octavian:nu o sa mai fie Școala Profesională? 

Domnul primar:nu mai sunt copii.Avem loc acolo să facem o sala de clasa pentru copii 

ca sa fie dimineata.Deci cu siguranță pentru noul an scolar vor fi acolo!Cu toate că eu încă 

mai departe am vorbit la București vedem poate găsim un program  să facem o nouă 

Grădiniță.Asta ar însemna dacă aș prinde un proiect ,l-am face în curtea scolii la Adjudeni,în 

locul toaletei,lângă Scoala Profesioanala.Acolo ar fi loc pentru toată grădinița să o facem.Vom 

vedea!Referitor la artificii ,eu din punctul meu de vedere mă uit în jur și alte primării au facut 

achizitii sume modice ca sa faci o trecere dintre ani.Asa ca sa zic să ne plafonăm ,artificii 

nu,nu mai faci nici muzică,stăm acasa ,venim la servici,ne plafonăm cumva.Nu e o mare 

branză daca ai pune 10.000 lei  la artificii să fie ceva,dar asta o să considerați dumneavoastră 

dacă da sau dacă nu.Cumva să nu ne plafonăm,zic și eu. 

Doamna consilier Dorcu Angelica:și eu sunt de părere că în noul an ar trebui marcat 

cumva,nu chiar ,și cei care merg la biserică se bucură că după ce se roagă is afară si văd focul 

de artificii.Și sunt mame cu copii care merg special la biserică și văd artificii.Asta este bucuria 

lor,să le luăm si bucuria asta.... 

Domnul consilier Petrișor Ionuț:ne mai dă voie acuma? 

Domnul primar:da. 

Doamna consilier Dorcu Angelica:părerea mea este că ar trebui să se bucure lumea 

care merge la biserică și se roagă pentru noul an si de focul de artificii și de primirea 

calduroasă a părintelui de la biserică! 

Domnul primar:dacă ne uităm la televizor în toată lumea trecerea dintre ani e  cu 

ceva...dar,ma rog! 

Domnul președinte de ședință:mai sunt discuții legat de această cerere?nu sunt alte 

discuții. 

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:aș vrea eu să propun ceva rapid,ne străduim să 

facem un proiect legat de montarea unor denivelări în mai multe zone din sat si vreau să 

vedem dacă putem să prindem în următorul buget măcar o suma mică pentru un prim pas 

,pentru denivelări măcar pe drumul acela care vine de la Lutca . 

Domnul primar:de acord. 

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:după aia mai analizăm restul zonelor. 

Domnul președinte de sedinta:în buget era prinsa o suma pentru denivelări,5000 lei. 

Domnul primar:trebuie proiect facut,era pentru toată cumuna,cumva ca sa faci un  

proiect de genul pentru toată comuna . 

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:nu toată comuna,câteva străzi.Erau 4 străzi,una 

dintre ele fiind la Lutca. 

Domnul primar:faceti si suntem de acord,clar! 

Domnul președinte de ședință:dacaă nu sunt alte discuții,declar ședința încheiată. 

  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                           SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

         Dragoș Lucian BULAI                                                 Alina Cristina CĂLIMAN 

 

 

 


